

CK.AD.ZP.381-2/17

**ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SIWZ**

Centrum Kultury w Lublinie, ul. Peowiaków 12, 20-007 Lublin informuje, że w związku z ogłoszonym przetargiem nieograniczonym na świadczenie usług ochrony fizycznej oraz monitorowania sygnałów lokalnego systemu alarmowego dla potrzeb Centrum Kultury w Lublinie - znak sprawy: CK.AD.ZP.381-2/17, do Zamawiającego wpłynęło zapytanie dot. ww. postępowania. Zgodnie z brzmieniem art. 38 ust. 2 ustawy pzp Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

**PYTANIE 1:**

Odnosząc się do sposobu obliczenia ceny ofertowej, określonego w SIWZ, proszę o potwierdzenie, że w związku z wejściem w życie przepisów nakładających na Wykonawcę obowiązek kalkulowania ceny z uwzględnieniem w kosztach pracy na 2017 r. co najmniej „minimalnej stawki godzinowej” w wysokości 13 zł, Zamawiający będzie badał ceny złożonych w postępowaniu ofert, zgodnie z obowiązującymi przepisami, a więc przez pryzmat znowelizowanego przepisu art. 90 ust. 1 ustawy - Prawo zamówień publicznych (dalej pzp), tj. weryfikując, czy Wykonawca uwzględnił w kosztach pracy dla umów zlecenia ustaloną minimalną stawkę godzinową w wysokości 13 zł.

**PYTANIE 2:**

Czy Zamawiający wymaga zatrudnienia pracowników na podstawie umowy o pracę?

**PYTANIE 3:**

Zamawiający w Rozdziale VII. pkt. 1 SIWZ wskazuje, że do oferty wykonawca ma dołączyć załącznik nr 3 i 4, proszę o informację na jakim etapie wykonawcy mają przedstawić dokumenty wskazane w Rozdziale VI. pkt. 2, 3 oraz 5.

**ODPOWIEDZI:****Ad 1.**

Zamawiający potwierdza, że będzie badał ceny złożonych w postępowaniu ofert weryfikując, czy Wykonawca uwzględnił w kosztach pracy dla umów zlecenia ustaloną minimalną stawkę godzinową w wysokości 13 zł.

**Ad. 2.**

Zamawiający nie wymaga zatrudnienia pracowników na podstawie umowy o pracę.

**Ad.3**

Dokumenty wskazane w Rozdziale VI. pkt. 2, 3 oraz 5 SIWZ Wykonawca winien dostarczyć wraz z ofertą.

CENTRUM KULTURY W LUBLINIE

  
Aleksander Szpecht